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WYNIK

Nie masz pojęcia, ile jest poezji w obliczaniu tabeli logarytmów!
Carl Gauss, niemiecki matematyk.Połącz podane funkcje logarytmiczne z ich dziedzinami.
Functions

1 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
2 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
3 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
4 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)

5 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
6 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
7 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
8 f (x) = log3(2− x)g(x) = log4(4x − 8)h(x) = 2− log 12 (x)k(x) = log 13 (−x) + 1l(x) = log0,5(12x − 6)m(x) = 12 − ln(1− 2x)r(x) = ln(2 + x)s(x) = log6(6x + 3)
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Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Znakomicie!Możesz świętować.Super! To się nazywa świetna robota!Prawie ci się udało.Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Super! O włos od perfekcji!Miałbyś toDobra robota, zasługujesz na ciastko.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale

stać cie na więcej na tym teście.
Nie poddawaj się!Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy

przed tobą.
To nie Enigma,

w czym leży problem?
Mam nadzieję,

że nigdy sie nie poddajesz.
Udawajmy, ze to się nigdy

nie wydarzyło.
Twoje wiedza matematyczna jest równa

pierwiastkowi kwadratowemu z −1.
Następnym razem lepiej ci pójdzie.Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Zdajesz sobie sprawę z tego,

że trzeba kliknąć na poprawną
odpowiedź?




